



"ЦЕНТР НАРОДНЫХ ПРОМЫСЛОВ "САРТАКПАЙ", ГОСУДАРСТВЕННОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

Регион Республика Алтай

Телефон (38822) 2-52-75

ИНН 0411005319

ОГРН 1020400758036

ОКПО 16252407

OKATO 84401000000

Расшифровка Горно-Алтайск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

74 Группа Предоставление прочих видов услуг

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЦЕНТР НАРОДНЫХ ПРОМЫСЛОВ "САРТАКПАЙ", ГОСУДАРСТВЕННОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А02-78/2013 от 29.01.2013

Суд	АС Республики Алтай
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 5 по Республике Алтай
Ответчик	Центр народных промыслов "Сартакпай"

Государственные контракты

"ЦЕНТР НАРОДНЫХ ПРОМЫСЛОВ "САРТАКПАЙ", ГОСУДАРСТВЕННОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЦЕНТР НАРОДНЫХ ПРОМЫСЛОВ "САРТАКПАЙ", ГОСУДАРСТВЕННОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЦЕНТР НАРОДНЫХ ПРОМЫСЛОВ "САРТАКПАЙ", ГОСУДАРСТВЕННОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 24.12.2002. Компания "ЦЕНТР НАРОДНЫХ ПРОМЫСЛОВ "САРТАКПАЙ", ГОСУДАРСТВЕННОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ зарегистрирована по адресу 649000, Г ГОРНО-АЛТАЙСК, ПР КОММУНИСТИЧЕСКИЙ, Д 79 и специализируется на Предоставление прочих видов услуг. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0411005319, ОГРН 1020400758036, ОКПО 16252407.